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29.12.11. Novogodišnje odluke koje spašavaju živote!
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Prijatelji životinja predlažu građanima jednostavne odluke povodom prelaska u novu godinu

- Najbolje novogodišnje odluke su one koje pozitivno mijenjaju živote pojedinaca i pozitivno utječu na druga živa bića

Krajem godine mnogi donose novogodišnje odluke kojima žele poboljšati svoje živote i razviti se u bolje osobe. Udruga Prijatelji životinja predlaže da s novom godinom svatko unese u svoj život promjene koje će pozitivno utjecati ne samo na pojedinca, već i na dobrobit drugih živih bića i planeta koji dijelimo. Novogodišnje odluke mogu se činiti sitnim promjenama na osobnoj razini, no promjenom vlastitih navika i obrazaca razmišljanja mijenjaju se i životi drugih.

Stoga Prijatelji životinja pozivaju građane da novogodišnjim odlukama pridonesu velikim promjenama u ljudskom odnosu prema životinjama, odlukama kojima se uzima u obzir dobrobit drugih bića a, osim spašavanja života, dobivaju se vrijedni darovi - čisto srce i savjest.

Jednostavna novogodišnja odluka je da, umjesto kupnje, udomite napuštenu životinju, ako imate uvjete za dugogodišnju odgovornu skrb za životinju. Ovom odlukom smanjuje se broj napuštenih životinja u azilima i na ulicama, a dobiva se ljubav i privrženost novoga člana obitelji.

Odlukom da kupujete kozmetiku i sredstva za čišćenje koji nisu testirani na životinjama dobivate sigurne proizvode, a pritom ste poštedjeli životinje. Tzv. bijela lista nalazi se ovdje.

Svatko može donijeti odluku da ne nosi odjeću i obuću nastalu iskorištavanjem životinja (krzno, kožu, svilu, perje ili vunu) - na tržištu je dostupan velik izbor prirodnih i umjetnih materijala koji zadovoljavaju sve modne zahtjeve.

Odlučite i kako nećete više posjećivati cirkuse sa životinjskim točkama, zoološke vrtove, akvarije ili vodene parkove. Zatočene životinje provode bijedne živote, a zabavljati bi nas trebale ljudske vještine i umijeće, umjesto tjeranja životinja na njima potpuno neprirodno ponašanje.

Odluka kojom se može najviše pomoći životinjama, ali i okolišu, drugim ljudima i vlastitome zdravlju, je prelazak na vegetarijansku ili, još bolje, vegansku prehranu. Time se izravno pošteđuju životi tisuća životinja, a ujedno poboljšava vlastito zdravlje i daje veliki doprinos zaštiti okoliša. Odluka o promjeni prehrane i načina života iz korijena mijenja pogled na svijet i živote drugih živih bića, koja osjećaju bol jednako kao i ljudi.

Promjenom prehrane osjećat ćete se divno zbog pozitivnih učinaka na zdravlje i porasta energije, ali i zbog spašenih životinja i očuvanja okoliša. Time sudjelujete u globalnoj promjeni, koja se nezaustavljivo širi, i postajete dio velike svjetske zajednice osviještenih suosjećajnih pojedinaca. Zato, u novoj godini obogatite svoju prehranu, otkrijte nove okuse i okrenite novi list - list suosjećanja, dobroga zdravlja i vitalnosti, održivosti i ekološke osviještenosti!

Prijatelji životinja mogu olakšati provođenje novogodišnjih odluka nudeći pregršt informacija na web stranici Prijatelja životinja kao i www.vegan.hr, besplatne tiskane i video materijale, radionice kuhanja koje će probuditi u vama radost kuhanja i uživanja u veganskoj hrani, kao i savjete Vegan Buddyja, osobnog savjetnika o veganskom načinu života.

Neka se ove novogodišnje odluke ostvare u novoj godini i potraju cijeli život!
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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